Házirend

Kedves Vendégeink, Tisztelt Szülők, a Crazy Jump trambulinpark vezetősége és személyzete szeretné Önöket megkérni a házirend figyelmes elolvasására és betartására.
A születésnapi rendezvény időtartama 2 óra hossza, amiből 1 óra a trambulinozás. A születésnapi szobák elfoglalása az ugrálás kezdete előtt fél órával lehetséges, elhagyása pedig az ugrálás vége után fél órával történik. Kérjük Önöket az időpontok pontos betartására! Amennyiben a munkatársaink nem tudják elkezdeni időben a születésnapi szobák takarítását, abban az esetben plusz költséget számolunk fel.
· Tűzijáték használata az egész park területén tilos, gyertyát meggyújtani csak a születésnapi szobán belül, az asztalon lehetséges.
· A születésnapi szobák dísztárgyai, berendezései és a park bútorzata a játék tárgyát nem képezik, azokra felállni, rajtuk ugrálni, engedély nélkül mozgatni, eltulajdonítani és kárt tenni bennük nem megengedett és anyagi felelősséggel jár.
· A trambulinpark teljes területén a baleset elkerülése érdekében fogócskázni, bújócskázni, labdázni és a park területére behozott játékokkal játszani tilos.
· A születésnapi szobák falai és a tetőszerkezete könnyű anyagokból épültek, ezek rugdosása, ütögetése és a rajtuk való dörömbölés a baleset és az anyagi kár elkerülése érdekében tilos. A személyzeti területre belépni tilos.  A park teljes területe kamerával védett, a szándékos károkozás hatósági intézkedést von maga után.
· A trambulin aréna csak az arra vonatkozó szabályok betartásával vehető igénybe. A trambulin zokni használata minden esetben kötelező.
Kedves Vendégeink, a felelősségvállalási nyilatkozat aláírásával a házirendet is tudomásul veszik és elfogadják.
Megértésüket előre is köszönjük, és jó szórakozást kíván Önöknek a
 Crazy Jump csapata!

